
①お子様は朝ごはんを毎日食べていますか
39 件の回答

②朝食は何時に食べていますか
39 件の回答

③朝食は何を食べていますか（複数回答可）
39 件の回答

④朝食はよく食べますか
39 件の回答

2024年度　嗜好調査アンケート　
39 件の回答

分析を公開

コピー

毎日食べる
食べない日もある
食べない

97.4%

コピー

6：00より前
6：00～6：59
7：00～7：59
8：00～8：59
9：00以降

10.3%
64.1%

25.6%

コピー

0 10 20 30 40

主食（ごはん、パン、めん
等）

主菜（肉、魚、卵、ハム、
豆等）

副菜、汁物（色の濃い野
菜、その他の野菜等）

牛乳、乳製品（ヨーグル
ト、チーズ、プリン、乳…

果物

お菓子

39 (100%)39 (100%)39 (100%)

15 (38.5%)15 (38.5%)15 (38.5%)

4 (10.3%)4 (10.3%)4 (10.3%)

26 (66.7%)26 (66.7%)26 (66.7%)

13 (33.3%)13 (33.3%)13 (33.3%)

2 (5.1%)2 (5.1%)2 (5.1%)

コピー

よく食べる
あまり食べない
ムラがある

46.2%

25.6%
28.2%

https://docs.google.com/forms/d/1xTmm947yoZkES9r4wrdHmq0kti0fzX05nT_7JhRJwLo/edit#start=publishanalytics


⑤お子様は幼稚園を降園した後、夕食前に間食をしますか
（15時頃に食べるおやつは含まれません）
39 件の回答

⑥　⑤でよくする、時々する、と答えた方は、夕食前に間食している場
合はどのようなものですか
29 件の回答

⑦お子様は何時頃就寝しますか
38 件の回答

⑧お子様の食生活で気になることはありますか（複数回答可）
39 件の回答

コピー

よくする
時々する
全くしない23.1%28.2%

48.7%

コピー

主食になるもの
おかず類
菓子類

13.8%

82.8%

コピー

19：00台
20：00台
21：00台
22：00台
23：00以降

18.4%50%

28.9%

コピー

0 5 10 15

小食

食事の量にムラがある

好き嫌いが多い

遊び食べをする

あまり噛まない

食事のマナー

食べるのが遅い

食べすぎる

特にない

3 (7.7%)3 (7.7%)3 (7.7%)

12 (30.8%)12 (30.8%)12 (30.8%)

12 (30.8%)12 (30.8%)12 (30.8%)

11 (28.2%)11 (28.2%)11 (28.2%)

3 (7.7%)3 (7.7%)3 (7.7%)

13 (33.3%)13 (33.3%)13 (33.3%)

10 (25.6%)10 (25.6%)10 (25.6%)

6 (15.4%)6 (15.4%)6 (15.4%)

7 (17.9%)7 (17.9%)7 (17.9%)



⑨お子様の好きなメニューは何ですか
37 件の回答

カレー

ハンバーグ

ラーメン、唐揚げ

エビフライ、トマト

カレー、春雨サラダ

パン

フライドポテト

ハンバーグ、カレーライス

ポテト

お汁、焼き魚、茶碗蒸し

炒飯

からあげ　オムライス

お寿司、麺類

海苔おにぎり

からあげ

酢の物

唐揚げ、白米

唐揚げ

唐揚げ、納豆、焼き魚

唐揚げ、ポテト、麺類、カレー

からあげ、餃子、麺類

チキンライス、そぼろご飯、唐揚げ

ほうれん草のおひたし、汁物全般、煮物全般、卵焼き

パン、野菜、果物

うどん

カレー、ハンバーグ、お魚

カレー、ハンバーグ、ラーメン

芋類

スープ

おにぎり

目玉焼き



ササミかつ

オムレツ　ビーフシチュー

からあげ、ハンバーグ、麺類

オムライス、カレーライス、ミートソーススパゲティ、うどん、ハンバーグ、からあげ、鮭の
ホイル焼き、ひじきのミルキーサラダ、カレー粉をつけた鶏肉、魚。



⑩お子様の嫌いなメニューは何ですか
34 件の回答

ピーマン

野菜類全般

野菜中心のおかず

きゅうり

じゃがいも

なし

野菜全般

豆腐

野菜炒め

芋類

きのこ類、練り物類

硬い野菜

青椒肉絲

ほうれん草

葉物野菜

野菜

かぼちゃ料理

ハンバーグが苦手。(食べはする)

サラダ、野菜全般

刺身

ピーマン、生魚

家では白ご飯、お肉はあまり食べません

お米、チーズ

やさい

野菜系

魚料理全般(青魚)

たまご

シチュー

つみれ汁

魚

サラダ　野菜



野菜が入ったもの

おでんの大根、ミニトマトなど酸っぱいもの、きなこ蒸しパン。

⑪園で給食を食べるようになり、家で食べられるようになったメニューや食材等はあ
りますか
20 件の回答

魚が好きになりました

とうもろこし

なし

ハンバーグ、カレーライス　他にも色々

特になし

チーズ

あります

人参、じゃがいも

ウインナー、いろんな野菜

サツマイモ

ない

卵料理（嫌いではないが進まなかった）

すまし汁

魚、豆腐

オムライス

数えきれないほどあります！園では食べて家では食べません。

きのこ

ハンバーグ

クリームシチュー　ポテトサラダ

シチュー（肉が美味しいそうです）、レバー。



⑫給食で作り方を教えてほしいという献立はありますか。ありましたら教えてくださ
い
15 件の回答

コロコロサラダが好きらしく、どんなのか知りたい

サラダ系

なし

カレーライス

副菜のサラダ

マカロニサラダ

切り干し大根のメニュー

カレー

ない

副菜全般、ささみとポテトのレモン酢、鶏とおからのつくね

魚料理

オムライス

子供が一番美味しいと言ってるのですが、すみませんメニュー名がわからなくて。レモンの入
った肉団子といつも言っています。

切り干し大根のマヨネーズ和え

ひじきのミルキーサラダ

⑬給食だよりに載せてほしい内容がありますか（複数回答可）
38 件の回答

⑭その他、ご意見ありましたらお聞かせください
7 件の回答

なし

大体、給食美味しかったって帰ってきます

いつも帰ってくると給食美味しかったと、笑顔で話してくれます。ありがとうございます。

いつもおいしい給食をありがとうございます。

いつも給食に助けられてます。ありがとうございます。

いつも、安全で美味しく楽しい給食を、ありがとうございます。

コピー

0 10 20 30

レシピが知りたい（給食）

レシピが知りたい（おや…

栄養に関すること

食材の情報

旬の野菜

食事のマナーについて

特になし

24 (63.2%)24 (63.2%)24 (63.2%)

8 (21.1%)8 (21.1%)8 (21.1%)

8 (21.1%)8 (21.1%)8 (21.1%)

6 (15.8%)6 (15.8%)6 (15.8%)

7 (18.4%)7 (18.4%)7 (18.4%)

7 (18.4%)7 (18.4%)7 (18.4%)

4 (10.5%)4 (10.5%)4 (10.5%)
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